

红桥区三条石街持续开展公益市集系列活动

关爱银龄群体 增添节日暖意

本报讯 红桥区三条石街道近日以“银龄关爱 敬老为老”为主题,联合社工站、三条石社区卫生服务中心等单位部门,在街域内六个社区开展公益市集系列活动,满足老年人在生活服务、医疗健康、法律援助等方面的需求。针对腿脚不便、上下楼困难的老年人,志愿者还入户服务,为新春增添了一份温暖。

大胡同社区内活动场地不足,社区紧急联络了商住楼的物业公司,为居民们提供服务场地。如此一来,许多商铺租户也能来享受服务。现场几名志愿者结伴同行,一起为居民们提供磨刀服务。一名排队等候的老人说:“现在不像过去,磨刀的不好找了,你们这个服务真不错。过年这几

天家里客人多,有一把磨快的刀,做菜时正好派上用场。”

理发服务特别受老年朋友喜爱。千吉花园的张叔叔说:“我们腿脚不好,也去不了太远的地方,大一点的理发店价格也挺贵。你们直接把服务搬到社区来,真是太好了!”现场居民们纷纷自觉拿号排队,还主动帮理发志愿者清理地上散落的碎头发。居民们一边享受服务,一边为别人服务,传递了志愿服务精神。

尚都家园社区活动场地在社区的日间照料中心,三条石社区医院的医生给大家办理了签约手续。不少老人纷纷表示省了大事,顺便还能磨磨刀、理理发,社区服务真贴心。

在御河湾社区,一名七十多岁

的奶奶独自生活,平时下不了楼,经常靠社区人员帮忙买菜、取药。她说:“之前头发长了我就自己拿剪子剪剪,你们上门来给我理发,真是想得太周到了。”社区另一户居民家中老人行动不便,长年坐轮椅。当志愿者敲开家门时,家属一眼就认出了他们,连忙招呼大伙进屋:“这位师傅今年来服务三次了,还帮我们擦玻璃做卫生,可是帮了我们家的大忙。”

此次“银龄关爱 敬老为老”服务活动深入街域服务老年人,得到了居民的一致认可。三条石街道将把助老服务开展得更贴心、更贴近,提供老人最需要、最实际的服务,提升老年人的生活质量。

河东区大直沽街荣兴温泉公寓社区

亲子手脑并用
享年味乐融融

本报讯 河东区大直沽街荣兴温泉公寓社区在刚过去的春节假期,组织青少年和家人开展“齐乐龙过大年”亲子活动,共同享受节日的氛围和乐趣。

活动设计了一圈到底、纸杯叠叠乐、心有灵犀、投福纳财四个游戏环节,孩子们通过抽签与石头剪刀布的方式分组比赛。游戏过程中,家长和孩子之间展现出十足的默契,充分体验了团结协作的重要性,也增强了孩子的勇气和自信。

此次活动让孩子们体验了传统文化、感受到浓浓年味,促进了亲子互动沟通。社区未来将继续拓展“为少”“为亲”服务矩阵,提供多元有趣的服务活动,为青少年健康成长保驾护航。

河东区上杭路街万达广场社区

网格员耐心服务
老年卡政策落地

本报讯 河东区上杭路街万达广场社区近日开展主题活动,为老年人答疑解惑,助力老年卡政策在社区落地。

考虑到小区内一些老年人操作智能手机较为困难,有的子女又不在身边,社区民政主任为网格员们培训老年卡办理流程,并组织有办卡需求的老年人来到社区,由网格员们进行集中指导。网格员积极服务、分工合作,讲解老年卡的办理流程,耐心地为老人按照相关步骤进行辅助操作。活动真正做到了便民利民、服务于民,提升了社区敬老助老的氛围。

和平区南营门街道天兴里社区

高龄老人家中漏水
社区上门排查解决

本报讯 一日傍晚,和平区南营门街天兴里社区工作人员接到居民来电求助,原来是居住在天兴里7栋的高龄老人温奶奶家中卫生间出现了漏水问题。

得知情况后,社区党委成员迅速前往温奶奶家中查看。经过与楼上居民核实并仔细排查发现,是温奶奶自家花洒老旧导致的漏水。工作人员与温奶奶耐心解释造成问题的原因,并提供了解决方案。得知漏水问题可以妥善解决后,温奶奶松了一口气,对社区工作人员连声道谢。

书香寒假
“悦”读正版

河西区马场街金山里社区近日开展“书香寒假‘悦’读正版”青少年版权保护主题活动,帮助青少年了解版权知识,从小养成远离盗版、拒绝有害出版物、保护知识产权的良好习惯。

(河西区马场街金山里社区供图)



和平区南京路社区居民与志愿者欢聚一堂

演节目 包饺子 共叙邻里情

和平区南京路社区近日组织社区居民和志愿者聚在一起,演节目、包饺子,共叙邻里情。

当日一大早,一场别开生面的新春文化活动在南京路社区上演,参演的都是居民和志愿者。虽然没有华丽的舞台,但大家都拿出了看家本领。一名参与表演的居民表示:“我是业余爱好者,谈不上专业,但自己

确实喜欢。一到年节给社区里的朋友们演一场,我心里特别高兴。”演员队伍里,7岁的小学生林丙钰吸引了大家的目光,学习京韵大鼓一年多的她带来了京韵大鼓《万里春光》和朗诵《龙的歌》。林丙钰说,自己选了这两个节目庆祝龙年春节,祝大家新春快乐。

看完演出,社区居民还聚在一起

包起饺子。“我们包的不是馅,是亲。大家聚在一起有说有笑,共同祝福龙年日子蒸蒸日上,一年更比一年好!”一名社区居民说。

和平区劝业场街南京路社区党委书记尹妍说:“今天我们把咱们社区的居民聚在一起包饺子,品尝传统年味,把心愿‘包’起来,更把我们对祖国的美好祝福‘包’起来!”(记者 刘蕾)

南开区广灵里社区联合属地消防部门

开展消防演练 学自救练实操

本报讯 为提高辖区企业的消防安全意识,增强企业员工自救常识,南开区广灵里社区近日联合社区民警、属地消防部门在天津市不锈钢市场内开展消防演练活动。

活动中,消防员结合近年来发生的火灾案例,阐述了生产型企业场所火灾预防的重要性,并重点讲解了火灾的原因、火灾防范、火灾扑救技巧和火灾逃生自救等消防安全知识,同

时着重讲解了消防设施的性能和使用方法。随后,消防员现场演示灭火器的使用,讲解发生火灾后的基本扑救方法。参加培训的人员在消防员的指导下,使用灭火器进行了扑火训练。

此次活动让企业员工熟悉了如遇火灾该如何逃生、如何疏散、如何灭火,进一步增强了大家的消防安全意识、自防自救能力。

